
  

  פונקצית  חזקה

):     פונקצית  חזקה )Nn,xy n ∈=  

−∞>>∞:   תחום  ההגדרה    x .  

  Y -גרף  הפונקציה  סימטרי  לגבי  ציר  ה   

  ")פונקציה  זוגית("זוגי    nכאשר     

  
  לגבי  ראשית  הצירים  וסימטרי   

  ")זוגית-פונקציה  אי("זוגי  -אי  nכאשר     

  

  פונקצית שורש

(((( ))))ny x , n N= ∈= ∈= ∈= ∈  

  :תחום ההגדרה
  x≥0כאשר  n – זוגי  

  
∞<<∞− x  כאשר  n – זוגי-אי  

     לגבי  ראשית  הצירים  וסימטרי  

  
  פונקציה  מעריכית

    = xay:  המעריכית הפונקציה 

0aמוגדרת  עבור   >     .  

)ערכי  הפונקציה  תמיד  חיוביים   )0y > .  

−∞>>∞:   חום  ההגדרהת x .  

  .(1 ,0) בנקודה  Y -גרף  הפונקציה  חותך  את  ציר  ה
1aהפונקציה  עולה  כאשר     ויורדת     <

1a0כאשר  << .  
  

  
  
  
  
  

  

  פונקציה  לוגריתמית

xlogy:   הפונקציה  הלוגריתמית a=    

  מוגדרת
1a0:  עבור  הבסיס ≠< .  

0x:   תחום  ההגדרה > .  
−∞>>∞:   ונקציהטווח  הפ y .  

1xבנקודה    X -גרף  הפונקציה  חותך  את  ציר  ה = .  
  :משתמשים  בסימונים

                          xlogxlog10 ≡  

                            xlnxloge ≡  

72.271828182.2eכאשר  ≈= K    
  )בסיס  של  לוגריתם  טבעי(

  

  



  
xsinyערך  הפונקציה  הוא  אורך  הקטע    =

AB   ( )ABy כשהקרן  הניידת  מסתובבת    ,=

מחזור  הפונקציה  שווה   .סביב  ראשית  הצירים
xsiny. °360 -ל    .זוגית-היא פונקציה  אי  =

1y1 ≤≤−       ,∞<<∞− x  

  

xarcsinyהפונקציה  היא  פונקציה  הפוכה  של     =

xsinyהפונקציה   xarcsinyעבור  .  = =:  

22
y ππ ≤≤−    ,1x1 ≤≤−  

  
  

xcosyערך  הפונקציה  הוא  אורך  הקטע   =

OB   ( )OBy כשהקרן  הניידת  מסתובבת   =

  סביב  
xcosy.   °360 -מחזור  הפונקציה  שווה  ל  .ראשית  הצירים =  

1y1     .היא  פונקציה  זוגית ≤≤−    ,∞<<∞− x  

  

  

xarccosyהפונקציה  היא  פונקציה  הפוכה  של    =
xcosyהפונקציה   xarccosyעבור  .  = = :  

                  π≤≤ y0         ,1x1 ≤≤−  

  

xtanyערך  הפונקציה    הוא  אורך  הקטע    =

AB   ( )ABy כשהקרן  על  קוו  הטנגנסים =

  .ציריםהראשית  הניידת  מסתובבת  סביב
  

xtany.  °180 -מחזור  הפונקציה  שווה  ל   .זוגית- פונקציה  אי   =

                                   ∞<<∞− y             ,kx
2

π+≠ π     

  

xarctanyהפונקציה      היא  פונקציה  הפוכה  של    =

xtanyהפונקציה   התחום  והטווח  של    .  =

xarctany   :הם   =
22

y ππ <<−  ,∞<<∞− x  

  

  

xcotyערך  הפונקציה    הוא  אורך  הקטע    =

AB ( )ABy שהקרן  כ,  על  קוו  הקוטנגנסים=

מחזור   .ראשית  הצירים הניידת מסתובבת  סביב
xcoty.  °180 -הפונקציה  שווה  ל היא     =

−∞>>∞                                    .זוגית- פונקציה  אי y  ,kx π≠     

  

xcotarcyנקציה הפו היא  פונקציה  הפוכה  של    =

xcotyהפונקציה   התחום  והטווח של  . =

xcotarcy >>π :הם   = y0   ,∞<<∞− x  

  

  


